

## Grohe Kopfbrauseset Rainshower Cosm. 210 26063 Deckenauslass 142mm 9,5l/min chrom, 26063000







276,46 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Grohe

Bestell-Nr.: FG26063000

Grohe Kopfbrauseset Rainshower Cosm. 210 26063 Deckenauslass 142mm 9,5l/min chrom, 26063000 von Grohe für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

GROHE Kopfbrauseset Rainshower Cosmopolitan 210 26063, 1 Strahlart, Deckenauslass 142 mm, maximaler Durchfluss bei 3 bar: 8.5 l/min, chrom, 26063000

Rainshower Cosmopolitan 210 Kopfbrause-Set Deckenauslass 142 mm, 1 Stahlart

bestehend aus

Rainshower Cosmopolitan 210 Metall-Kopfbrause (28 373)

Material: Metall 1 Strahlart Rain

Maximaler Durchfluss (bei 3 bar): 8,5 l/min Rainshower Deckenauslass 142 mm (28 724)

**GROHE Water Saving** - weniger Wasser, perfekter Wasserfluss

GROHE DreamSpray Perfektes Strahlbild

GROHE Long-Life Oberfläche SpeedClean Antikalk-System

## Artikeleigenschaften

Farbe: chrom Typ: Kopfbrause